



118114 转 齐鲁晚报  
每月1000元线索大奖



专题

“光影都铎”摄影大赛开赛

# 近百摄影者聚焦“伊琳·都铎”



▲摄影爱好者们在拍摄庄园美景。记者 姜文洁 摄

本报9月2日讯(记者 焦健)  
9月1日上午9点,由齐鲁晚报《今日淄博》和淄博圣达置业有限责任公司主办的“光影都铎”摄影大赛在伊琳·都铎庄园举行。

当天,来自淄博市摄影协会、淄博青年摄影协会以及张店、临淄等区县的近百名选手参加了此次摄影大赛。

此次摄影大赛主要以伊琳·都铎庄园园林细节摄影为主题,包括项目建筑(外立面、建筑局部等)、园林景观、水系、景观小品、样板间等为表现对象,参赛的摄影爱好者们在伊琳·都铎庄园内自由拍摄作品。拍摄后,选手每人将提供3张最好的拍摄作品参与评奖。经大赛评委评审后,评奖结果将在9月12日

公布,一等奖的选手将获得5000元奖金。届时,所有获奖作品以及获奖信息将会在齐鲁晚报《今日淄博》统一刊登,供市民们欣赏。

伊琳·都铎庄园作为淄博首个英伦风格别墅,就是采用都铎式建筑风格。建筑从外立面看以淡米黄色和赭石色系为主,配合英式小方格窗与文化石,凸显400年英伦历

史沉淀。近万平方米的生态园林,打造出一幅纯正的英伦庄园式家族生活画卷。

而这种建筑形式和园林景观也深深地吸引了来参赛的选手们,选手乔栋说:“之前听说过在外地有这样的,没想到淄博也有了,这个风格的建筑线条感很强,确实很有特色。”

## 建筑摄影大赛

### 源自艺术自信

——访圣达置业董事长于泳

以一个别墅项目景观为主题举办摄影大赛,在淄博当地甚至国内都是比较少见的。在“光影都铎”摄影大赛进行之际,记者专访了淄博圣达置业有限责任公司董事长于泳,通过他更加深入地了解这其中的原因。

于泳介绍,举办比赛,体现了对伊琳·都铎庄园项目的自信和把建筑当成艺术作品来做的要求。

“我本身在园林行业从事了10多年,所以对园区景观建设很重视。园区轮廓是由加拿大和国内设计师一起设计的,可以说是中西合璧;园区树木是由省内顶尖的园艺师指导,用咱们本地的乡土树种种植的,所以进入园区会觉得很亲切;地被植物则是北京前沿的景观师,亲自来项目栽植的。”

随后,于泳介绍自从项目建成后,不少摄影爱好者已经把伊琳·都铎庄园作为了一个“基地”,不定时的都会来园区拍摄,这也是他选择一同举办摄影大赛的原因。同时,他表示,园区随时欢迎摄影爱好者,而且无偿向他们开放。

(本报记者 焦健)